

## В БГУИР открыли лабораторию для подготовки специалистов по информационной безопасности

Сегодня, 25 февраля, в Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники открыли лабораторию для обучающихся на факультете информационной безопасности.



Иллюстративное фото

Учебно-исследовательский центр оборудован современным комплексом, предназначенным для построения многоуровневой защиты: криптографическая защита, межсетевое экранирование, обнаружение и предотвращение вторжений, контроль доступа удаленных пользователей и другое. Новейшее оборудование открывает большие практические перспективы для образовательного процесса. Планируется, что новая лаборатория будет использоваться не только для работы со студентами, но и для реализации программ дополнительного образования взрослых.

Ректор БГУИР Вадим Богуш отметил:

— *Создание совместных научных и исследовательских центров в*

*БГУИР — уже сложившаяся и прекрасно зарекомендовавшая себя традиция. В лабораториях мы решаем одну из важнейших задач в условиях высокой востребованности кадров — практико-ориентированную подготовку специалистов, позволяющую не только привлекать современные технологии, но и решать актуальные научные и практические проблемы. Сегодняшнее открытие лаборатории можно назвать особенным, ведь она неразрывно связана с информационной безопасностью — сферой, которая приобретает всё большую актуальность. Эта деятельность требует постоянного совершенствования, и Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники совместно с партнерами не отстает от современной повестки.*

Таисия АЗАНОВИЧ

Фото: Егор ЕРМАЛИЦКИЙ